

Sellos postales de XI Feria este día

Hoy miércoles 31 de octubre, la Dirección General de Correos pondrá en circulación la emisión de Sellos Postales denominada "XI Feria Internacional de El Salvador". El acto se efectuará a las once de la mañana en las instalaciones de la Feria Internacional.

Al informar al respecto el Director General de Correos, Dr. Rodolfo Alberto Henríquez Q., manifiesta que el Gobierno, tomando en cuenta la importancia de este evento que se celebra cada dos años, autorizó mediante Acuerdo No. 1,111 del 23 de noviembre de 1983 y reformado

por Acuerdo No. 643 del 30 de julio del presente año, la emisión de los mencionados sellos postales.

La Feria Internacional de El Salvador, dice, se considera como una fuente generadora de energía y expresión del esfuerzo constante de la Industria, el Comercio, la Banca y el Turismo, estando representados en ella todos los elementos que en forma directa o indirecta, intervienen en el desarrollo económico del país.

La de este año, agrega, se celebrará

—Pasa a la página 44—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

RECORRE INSTALACIONES FIES. El Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, acompañado del Ministro de Comercio Exterior Lic. Manuel I. Morales Ehrlich y altas autoridades de la

Feria Internacional, recorrió ayer las instalaciones de ese evento a inaugurarse el próximo sábado para enterarse de los preparativos finales que se realizan. Gráfica parcial de la visita del mandatario a la FIES.

Nueva exhumación en el caso de asesinatos

La Fiscalía General de la República realizará este día, una nueva exhumación en un pozo de agua de la ANDA, ubicado en el cantón El Manguito, jurisdicción de Armenia, en donde fueron arrojados varios cadáveres de campesinos asesinados.

Según se informó a LA PRENSA GRAFICA, los campesinos fueron asesinados por escuadras militares del referido cantón y de la ciudad de Armenia, sien-

—Pasa a la página 29—

Comunas Soyapango y Apopa reparan calles

Reparación de carreteras, calles y caminos vecinales que se encuentran en pésimas condiciones, son problemas de las municipalidades a que pertenecen y no del Ministerio de Obra Públicas, informó el titular del ramo Ing. Ramón Er-

nesto Rodríguez. Recientemente se llevó a cabo una reunión con las autoridades de las municipalidades del país, para coordinar algunas acciones conjuntas y apoyar sus acciones, y da la casua-

—Pasa a la página 23—

Culpable de trágico accidente logra huir

Conductor con Licencia de California que provocó un accidente en el que pereció una persona, logra escapar de sus captores cerca de Sonsonate, informa la Sección de la Policía Nacional de esa ciudad.

Indica el parte respectivo, que se trata de Walter

Kenneth Salaverría, quien con la licencia No. 8852710 extendida por las autoridades de Tránsito de California, Estados Unidos, por manejar ebrio y a excesiva velocidad el vehículo P-12483, embistió

—Pasa a la página 44—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. FALLECE. El Ing. Jaime Soley Reyes, conocido profesional capitalino, falleció anteayer, luego de sufrir penosa y prolongada enfermedad. En el medio ajedrecístico gozó de gran prestigio.

Otorgan medalla a un periodista

La medalla "Alva Myrdal", de la Colección Ceres, que anualmente otorga la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO), fue recibida por el periodista Francisco Aragón.

Aragón pertenece al Departamento de Información Agropecuaria, del MI-

—Pasa a la página 66—

Atonal rechaza al FMLN del Espino

Un triunfo se anotó el Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Atonal", al desalojar de terroristas la Playa El Espino y el caserío "Puerto Caballo", informa vocero de la Fuerza Armada.

Dicho Batallón, comandado por el teniente coronel Mauricio Ernesto Vargas, unidad militar creada para garantizar los derechos humanos y libertades del hombre, dice la fuente, tomó por sorpresa a los terroristas del FMLN que se encontraban en campamentos ubicados en la Playa El Espino y el caserío "Puerto Caballo", jurisdicción de Jucuarán,

departamento de Usulután y entabló combate con ellos.

La acción de la tropa fue tan rápida, que los terroristas casi no opusieron resistencia, agrega la fuente, y optaron por huir en desbandada. Como saldo quedó un terrorista muerto, el cual estaba completamente uniformado, habiendo capturado la tropa material bélico, que al huir dejaron abandonado los subversivos. Este consiste en lo siguiente: Un fusil AR-15, 5 cargadores metálicos para fusil AR-15, 160 cartuchos 5.56 mms., un cintu-

—Pasa a la página 29—

Pide ayuda para localizar su taxi

"Hace varios días que no logro encontrar mi taxi óvalo, 1939", expresa el señor José Antonio Amaya, en nota enviada a este diario.

Este vehículo Ford Cortina placas 59906 de 1981, dice, es el único medio que yo tengo para el sostenimiento de mi familia y al no contar con él estamos pasando por una situación económica muy difícil.

En consecuencia, agrega, hago un llamado a la ciudadanía en general para que me ayude a localizarlo y agradeceré cualquier información en Bos-

—Pasa a la página 34—

ANTEL explica retiro de teléfonos de la UCA

El retiro de los teléfonos públicos de la Universidad "José Simeón Cañas", aclara el Departamento de Relaciones Públicas de ANTEL, en nota que nos ha hecho llegar y la cual transcribimos literalmente.

En el prestigiado matutino LA PRENSA GRAFI-

CA, edición correspondiente al 15 del mes en curso, aparece publicada la noticia cuyo título reza: "Piden reinstalar teléfonos de uso Público 'U Cañas'".

Sobre el particular, la Administración Nacional de Telecomunicaciones

—Pasa a la página 34—

Presentarán obras en la Alianza Francesa

A partir del martes 6 de noviembre, será presentada la obra filmica "El Carnicero", el cual es un drama psicológico, según informa la Alianza Francesa de San Salvador.

La presentación será a las seis de la tarde, como parte de las actividades culturales de noviembre,

de la institución. El viernes 9 de noviembre, será exhibida la película, la "Mujer Infiel", a las seis de la tarde.

La entrada es gratis para las personas que agrada de ver obras de género psicológico. También a partir:

—Pasa a la página 34—

Empresarios destaque piden que deroguen ley

Empresarios del destaque de bovinos, pidieron al Director del Centro de Desarrollo Ganadero, del MAG, su ayuda para derogar el Decreto 255, que les afecta.

El Decreto 255 de fecha 29 de mayo de 1980, emitido por la Junta Revolucionaria de Gobierno, prohíbe a toda persona natural o ju-

ridica, el sacrificio de hembras de ganado vacuno, sin la debida autorización de un médico veterinario oficial, en aquellas plantas de faenamiento que el MAG determine y se estipulan multas para los infractores. Eso les afecta.

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

VICTIMA DE BALACERA. Socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña, recogen a una víctima de balacera ocurrida anteayer a inmediaciones del Cine Central, quien resultó gravemente herido y fue

trasladado a un centro asistencial. No se pudo averiguar quién o quiénes provocaron el incidente, por haber huido del lugar los protagonistas, al percatarse de la presencia de las autoridades.